



Лето с пользой

«ЯрОтряд» завершил летний трудовой сезон. В этом году свои первые зарплаты получили около 750 подростков. Они следили за чистотой улиц и парков, ухаживали за растениями.



В общей сложности юные ярославцы проработали на благо города 65 рабочих дней. За это время они пропололи более 24,5 тысяч квадратных метров территории, убрали примерно 4 тысячи мусорных урн, привели в порядок несчетное количество клумб.

– Ребята принимали участие в благоустройстве города, помогали делать его краше и чище. Что касается продолжения деятельности, то в течение трех осенних месяцев будут работать небольшие бригады. Подростки в это время приступают к учебному процессу, поэтому продолжительность рабочего времени в соответствии с трудовым законодательством будет в два раза меньше, чем была в летние каникулы, – сказала начальник управления по молодежной политике Мария Забалуева.

Трудоустройство несовершеннолетних ярославцев ведется в соответствии с трудовым законодательством. В зависимости от возраста ребенка устанавливается сокращенная продолжитель-



ФОТО АЛЕКСАНДРА ПОГОРЕЛОВА

ность рабочего времени: не более четырех часов для четырнадцатилетних, не более пяти часов для пятнадцатилетних и не более семи часов для ребят в возрасте 16 – 17 лет. За свой труд ребята получают заработную плату в размере МРОТ, равного в нашем регионе 19 272 рублям.

– Я не люблю сидеть дома, свободное время хочется проводить в коллективе за общим делом. Вроде бы обычное занятие – прополка грядок и высадка цветов, – а рядом с интересными людьми оно превращается в

веселое времяпрепровождение. Смена пролетела незаметно, очень рада была обзавестись новыми знакомыми, – заметила ярославна Елизавета Морковина.

Молодежное движение включает в себя не только возможность работать в сфере благоустройства родного города. Для многих участников «ЯрОтряд» стал способом реализации творческого потенциала. Ребята принимали участие в креативных проектах и мероприятиях, создавали контент для социальных сетей. ■